



В Астрахани вынесен приговор 11 сотрудникам таможни, признанным виновными в превышении полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства суд посчитал достаточными для вынесения приговора начальнику отдела Красноярского таможенного поста Астраханской таможни Игорю Оханову и 10 его подчиненным, а также четверым работникам брокерской фирмы «Ростэк-Астрахань» и двум предпринимателям. Сотрудники таможни признаны виновными в превышении полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ), а гражданские лица – в пособничестве в совершении указанного преступления (ч.5 ст.33, ч.1 ст.286 УК РФ).

Установлено, что начальником отдела Красноярского таможенного поста Игорем Охановым была создана организованная преступная группа, в которую он вовлек 12 сотрудников поста, двух предпринимателей, а также четырех работников брокерской фирмы, в том числе ее руководителя Ильдара Дуйсенбиева – депутата одного из муниципальных образований.

Указанные лица создали условия для оформления гражданам Республики Казахстан грузовых таможенных деклараций от имени фиктивных предпринимателей Российской Федерации. Для этого сотрудники брокерской фирмы изготавливали подложные документы от имени предпринимателей. Фактически перевозимый товар не соответствовал по весу и наименованию задекларированному.

За каждую грузовую таможенную декларацию, содержащую недостоверные сведения о перемещаемом через границу товаре, обвиняемые незаконно взимали по 21 тысяче рублей.

Преступная деятельность организованной группы была пресечена в октябре 2010 года в результате операции, проведенной следователями совместно с УБЭП УВД по области.

В настоящее время еще два сотрудника таможни, входившие в состав организованной группы, находятся в федеральном розыске.

Организатору преступной группы Игорю Оханову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в колонии-поселении, еще 7 сотрудникам таможни - по 2,5 года лишения свободы в колонии-поселении и 3 сотрудникам - по 2 года лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Все работники таможни также лишены права занимать государственные должности сроком на 2 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Гражданским лицам назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 1,5 до 2 лет. Трое из них будут отбывать наказание в колонии-поселении, а еще троим наказание назначено условно с испытательным сроком 2 года.

Отдел по ОВД

06 Июня 2011

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1136877>